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SCHEMAT: KIERUNEK PÓŁNOCY :

NAZWA I  ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

ADRES:INWESTOR:

Komenda Miejska PSP w Poznaniu ul. Bobrzańska 6a, 61-248 Poznań

N

„Budowa Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej
w Poznaniu wraz z instalacjami i urządzeniami technicznymi oraz pozostałą niezbędną
infrastrukturą na działkach oznaczonych numerami ewid. 11/3 i 11/4, położonych we wsi
Iwno, obręb geodezyjny Iwno, gmina Kostrzyn."

Odporność ogniowa podstawowych elementów budynku JRGKlasa
odporności
pożarowej
budynku

główna
konstrukcja

nośna
konstrukcja

dachu strop ściana
zewętrzna

ściana
wewętrzna

przekrycie
dachu

"D" R 30 (-) REI 30 EI 30 (-) (-)

Uwagi:
1. Wszystkie roboty należy wykonywać zgodnie z Polskimi Normami, "Warunkami technicznymi wykonania
i odbioru  robót budowlano - montażowych opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami wiedzy i sztuki  budowlanej.
2. Poziomy posadzek należy zweryfikować i precyzyjnie wytyczyć geodezyjnie na etapie wykonawczym. Odchyłki od  projektu należy
konsultować z projektantem.
3.Wszelkie elementy ruchome, elementy wyposażenia, w szczególności elementy stolarki i ślusarki okiennej
i drzwiowej,  szkleń, fasad, okładzin elewacyjnych, balustrad, poręczy i pochwytów, odbojników wewnętrznych
i innych należy  zamawiać i wykonywać/montować na podstawie  zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych wykonanych na obiekcie.
4. W wykonaniu otworów okiennych w ścianach nie dopuszcza się wymiarów mniejszych niż określone
w dokumentacji,  a tolerancja dodatnia może wynosić do 20 mm. Każdorazowo weryfikować zgodność szerokości otworu z szerokością  okna
dla uniknięcia niezgodności.
5. Przy wykonaniu otworów drzwiowych skonfrontować wymiary z zestawieniem stolarki oraz z faktycznym zamawianym  asortymentem dla
uniknięcia nieścisłości.
6. Przed wykonaniem każdego otworu w ścianach i stropach weryfikować ich rozmiary z projektowanym asortymentem  lub wyposażeniem.
Murowanie określonych partii ścian realizować po weryfikacji opracowań branżowych (przebiegi  instalacji).
7. Dopuszcza się zastosowamie materiałów zamiennych pod warunkiem, że posiadają one cechy nie gorsze jakościowo i  technicznie od
wskazanych w projekcie, a także pod warunkiem uzyskania zgody projektanta.
8. Wszystkie elementy konstrukcyjne należy przyjmować wg pozycji opisanych na schematach lokalizacyjnych w  dokumentacji - cześć
konstrukcyjna - projekt budowlan.
9. Każdy składnik projektowy należy rozpatrywać i rozpoznawać w dokumanetacji  w kontekście wszystkich rysunków,  które do tego składnika
się odnoszą z uwzględnieniem wszystkich informacji opisowych i zasad sztuki budowlanej.
10. Brak wskazania na rysunku technicznym elementu, którego zastosowanie wynika ze znanych lub powszechnie  przyjętych rozwiązań w
zakresie sztuki budowlanej nie zwalnia wykonawcy z konieczności skalkulowania i zastosowania  takiego elementu w porozumieniu z
inwestorem, a także z projektantem i za jego zgodą.
11. Należy uwzględnić przejścia przez stropy otworów instalacyjnych rozpatrując i opierając się o rysunki branżowe oraz  koordynacyjne.
12. W przypadku jakiejkolwiek rozbieżności w dokumentacji należy konsultować się z projektantem.
13. Zgodnie z art. 22 ust. z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane (tj. Dz.U. z 2003 roku Nr 200 poz 2016
z  późniejszymi zmianami) kierownik budowy ma obowiązek realizacji obiektu zgodnie z obowiązującymi przepisami i  sztuką budowlaną.
14. Wszystkie otwory w stropach, ścianach, szachty instalacyjne wg projektów instalacyjnych.
Przy wyznaczaniu poziomu 0,00 projektu należy pisemnie powiadomić projektanta w celu potwierdzenia rzędnej 0,00 projektu. W
przypadku wątpliwości należy pisemnie powiadomić projektanta w celu wizyty na budowie, w celu potwierdzenia poziomu 0,00.

Projekt rozpatrywać łącznie z opinią geotechniczną - GEOTEMA GEOTECHNIKA GEOLIGIA WYDROGEOLOGIA
"OPINIA GEOTECHNICZNA DLA USTALENIA WARUNKÓW GRUNTOWO-WODNYCH POD PLANOWANA BUDOWĘ
STRAŻACKIEJ JEDNOSTKI RATOWNICZO GAŚNICZEJ NR 10 W IWNIE "
OBIEKT: Budynek Komendy Miejskiej Państwowej Straży Pożarnej, która stanowi integralną część projektu.
Data opracowania: Suchy Las, czerwiec 2022r.
Opracowanie:  mgr  Ł. Sobkowiak (upr. geol. V-1815, VII-1904); mgr R. Roszak de Tolkmitt
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STUDNIA KABLOWA
NADBUDOWABNA NA OTK

BRAMA PRZESUWNA SZEROKOŚĆ 8m Z
DOMOFONEM I KONTROLĄ DOSTĘPU

2x SZLABAN O DŁUGOŚCI 3,50m,
AUTOMATYCZNY

FURTKA Z DOMOFONEM I KONTROLĄ
DOSTĘPU

ZADASZENIE (WIATA) NAD
AGREGATEM PRĄDOTWÓRCZYM

MASZT FLAGOWY Z WŁÓKNA
SZKLANEGO, JEDNOCZĘŚCIOWY,

WYSOKOŚĆ 10m, KOLOR BIAŁY

WIEŻA STRAŻACKA DO ĆWICZEŃ

MASZT FLAGOWY Z WŁÓKNA
SZKLANEGO, JEDNOCZĘŚCIOWY,
WYSOKOŚĆ 10m, KOLOR BIAŁY;
PODŚWIETLANY

FURTKA Z DOMOFONEM I KONROLĄ
DOSTĘPU

GRANICA
ARCHEOLOGICZNEJ STREFY OCHRONY

KONSERWATORSKIEJ
AZP 52-31/94

STUDNIA OSADNIKOWA

STUDNIA WODOMIERZOWA
PROJEKTOWANA WG. ODRĘBNEGO

OPRACOWANIA

ISTNIEJĄCA STUDNIA KANALIZACJI
DESZCZOWEJ

MIEJSCE WŁĄCZENIA
PROJEKTOWANEJ KANALIZACJI

PRZYŁACZE WODOCIĄGOWE
PROJEKTOWANE WG. ODRĘBNEGO

OPRACOWANIA

PRZYŁACZE KANALIZACJI
SANITARNEJ PROJEKTOWANE WG.

ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

SZAFKA GAZOWA Z GAZOMIERZEM
MIECHOWYM
WYPOSAZENIE ZGODNIE Z
WARUNKAMI

WIEŻA STRAŻACKA - SUSZARNIA WĘŻY

ISTNIEJĄCY HYDRANT

STUDNIA KONTROLNA

STUDNIA KONTROLNA

STUDNIA KONTROLNA

STUDNIA KONTROLNA

DRENAŻ DZIAŁKI
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OZNACZENIA:

1+2. Projektowany budynek Jednostki Ratowniczo-Gaśnicza Państwowej Straży
    Pożarnej wraz z wieżą strażacką do ćwiczeń i dobiegiem, wieża strażacka
    suszenia węży
3. Budynek z pomieszczeniem na  gromadzenie odpadów stałych, magazynem oraz
    wiatą na agregat prądotwórczy
4. Boisko wielofunkcyjne dla strażaków 40x20

DO WNIOSKU

PROPONOWANE PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE

LEGENDA

ZEWNĘTRZNA INSTALACJA WODOCIĄGOWA

ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI SANITARNEJ

ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI DESZCZOWEJ

DRENAŻ / DRENAŻ OASKOWY BUDYNKU

KABLE ENERGETYCZNE

ZEWNĘTRZNA INSTALACJA KANALIZACJI TECHNICZNEJ

ZEWNĘTRZNA INSTALACJA GAZOWA

DRENAŻ -OPASKA WZDŁUŻ GRANICY DZIAŁEK

UWAGA:
TEREN WYPOSAŻONY W SYSTEMATYCZNĄ SIEĆ DRENARSKA. W PRZYPADKU
USZKODZENIA SIECI NA ETAPIE REALIZACJI NALEŻY TO BEZWŁOCZNIE NAPRAWIĆ.

granica działek o nr ewid.  :11/3; 11/4  - pow. 9 224m2;
zakres opracowania, linia rozgraniczająca teren inwestycji

projektowana zabudowa

nawierzchnia tartanowa

LEGENDA

projektowane ogrodzenie o wys. 1,60m

projektowane ogrodzenie typu "piłkochwyt" wys.5m z siatki
ochronnej polietylen. wokół sport. boiska wielofunkcyjnego

wejścia do budynku

wjazd do budynku

wjazd na działkę

główne wejście do budynku

miejsca postojowe dla sam.osob.
- kostka brukowa ażurowa, gr.8cm, kolor grafitowy

place manewrowe - kostka brukowa betonowa, pełna gr. 10cm
o zwiększonej wytrzymałości, wzór "Behaton"

projektowana zieleń niska - trawa

wpust drogowy

rzędne drogowe

miejsca parkingowe:
MP - dla samochodów osobowych 23szt. o wymiarch 2,50x5,00 m.
      ( 5 miejsca dla klientów, 18  miejsc na pracowników)
NPS - dla osób niepełnosprawnych 1szt. o wymiarze 3,60x5,00 m.
     ( 1miejsce dla klientów)

projektowane elementy wg proj.budowlanego drogowego:

MP NPS

ZKP

oświetlenie zewnętrzne

złącze kablowo-pomiarowe
projektowane elementy  instalacji elektrycznych:

- projektowany hydrant zewnętrzny HP1 DN80

projekt. elementy wg proj.bud. instal.sanitarnych:
HP

So - studnia osadnikowa

SEP1 - separator koalescencyjny substancji ropopochodnych
(garaż, myjnia)

studnia kablowa typu SKR
projekt.elementy wg projojektu instal. teletechnicznych:

chodnik - kostka granitowa szara ( np. granit strzegomski
płomieniowany) 15x17x8cm

poduszka amortyzująca pod wspinalnią

projektowana zieleń

X6

104.50

SKR1

Szafka gazowa
projekt.elementy wg projektu instal. gazowej:

- separator koalescencyjny substancji ropopochodnychSEP2

projektowana zieleń niska - łąka kwietna wieloletnia

X2 X4 A8A7X3

istniejące krzewy i drzewa owocowe do usunięcia wg. odrębnego
opracowania

otoczaki

studnia kablowa nadbudowana na OTK

nawierzchnia ze sztucznej trawy

DOMEK DLA OWADÓW
zawartość domku: słoma, nawiercone drewienka, rurki trzcinowe, kora
drzew liściastych, kompostownik

nieprzekraczalna linia zabudowy

SG

WP1

X5

Bilans powierzchni dla inwestycji: 

 %

Powierzchnia działek o nr ewid.:

 Powierzchnia zabudowy , w tym:

- projektowany budynek JRG PSP wraz z wieżą do ćwiczeń

- budynek z pom. na gromadzenie odpadów stałych,
  magazynem i wiatą na agregat prądotwórczy

1 599,14    17,34%

1 522,34

     76,80

3 174,17        34,41%

   151,25      1,64%

  305,50     3,31%

  pow. (m2)

9 224,00 100%

Powierzchnia biologicznie czynna dla terenu
 (wymagane min.25%)
Otoczaki

Nawierzchnia tartanowa - dobieg
Nawierzchnia ze sztucznej trawy - boisko
Poduszka amortyzująca pod wspinalnią

Powierzchnia utwardzona , w tym: 
- drogi i place manewrowe
- chodniki

11/3; 11/4

Miejsca postojowe, w tym:
- z kostki granitowej
- z kostki ażurowej

1,37         0,01%

2 899,07    31,43%

    43,00     0,46%
  262,50     2,85%

   443,27      4,81%

     37,50     0,41%

 2 455,80     26,62%

1 056,00    11,45%

(max. 1 600) (max. 17,40%)

Orientacja położenia działki w stosunku do sąsiedznich terenów i stron świata

ZESTAWIENIE PROJEKTOWANEJ ZIELENI

N


